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TREBALL INDIVIDUAL
Nom i Cognoms:
Estudis en Curs:

Centre Docent:

PROJECTE (títol)
Codi Convocatòria 2019
Mobilitat personal (dates inici i final)
Localització i país:
Objectiu del Treball:
Desenvolupar algunes de les idees i conceptes que s’han treballat a les sessions, en especial els conceptes relacionats amb la formulació i l’avaluació del projecte, les expectatives personals i els processos de participació activa.
A partir de la vivència personal a terreny es demana aprofundir, tenint com a referent la formulació de la proposta de projecte presentada a la convocatòria del CCD.
Format: El document ha d’estar en format digital en pdf DINA4, amb una extensió mínima de 12 pàgines.

Data d’entrega: Abans de la tenir la reunió de retorn amb el CCD i de la de presentació de l’informe de seguiment o final del projecte.
A continuació, a tall d’exemple, trobaràs una sèrie de preguntes obertes i ordenades per blocs que poden ajudar-te a centrar la reflexió. Volem un treball on es facin les aportacions, les reflexions i conclusions que vulguis destacar. 
El treball pot anar acompanyat de les imatges, taules i gràfics que consideris que mostren millor les teves consideracions.
Entorn local
· El context social és tal com l’esperaves? Té trets comuns amb el context en que et mous habitualment?
·  Quina informació penses que t’hauria estat útil conèixer abans d’arribar? .... És informació que es pot traslladar per properes col·laboracions? 
· La preparació prèvia – no només la participació en les Jornades Introductòries CCD - va ser adequada, útil? Què ha de canviar?

Objectius
· Com ha contribuït la intervenció a assolir l’objectiu general proposat?
· Fins a quin punt la intervenció és encara rellevant?
· Quins aspectes haurien de revisar-se? Per què?
Dinàmiques i beneficiaris
· Has viatjat sol o en equip? Com valores l’experiència en termes d’equip de treball? Quines condicions o elements penses que ha facilitat la comunicació, l’acord i el ritme? i pel contrari, què penses que ha complicat la comunicació i la interacció entre vosaltres?
· Quins actors han participat en cada fase de la intervenció? En quina mesura?
· Valora la comunicació, la implicació i el suport que has tingut durant l’estada de la contrapart i/o dels socis locals.
· Han estat eficaços els canals de participació establerts?
· La intervenció inclou mesures específiques orientades a l’apoderament de les persones titulars de drets i les organitzacions locals?
· S’ha aconseguit aquest apoderament?
Gènere Les activitats han incorporat el tema del gènere? S’ha treballat l’equitat de gènere? Concreta de quina manera responent a les següents preguntes:
· Han participat les dones en igual nombre que els homes? Les dones han pogut participar lliurement o hi ha hagut obstacles o dificultats en la seva participació?
· S’han interposat mecanismes per afavorir la participació de les dones, si aquesta no s’ha produït espontàniament?
· S'ha tingut en compte la divisió del treball entre homes i dones? Es reforcen els rols tradicionals de gènere?
Sostenibilitat Com està previst que la comunitat s’apoderi del projecte, el valori i li doni continuïtat? Has fet alguna acció de transferència de coneixement a la comunitat -documentació, formació, etc.- ? Concreta de quina manera responent a les següents preguntes:
· La intervenció inclou mesures específiques per enfortir les capacitats de la contrapart / les institucions locals? Quines?

· Quins han estat els instruments emprats en la transferència de coneixements? Capacitacions (cursos, tallers)? Extensió (difusió amb tríptics, internet, radio, xarxes….) i/o formació individualitzada? S’han fet sessions de formació? S’ha elaborat i/o lliurat documentació escrita? El nivell de la formació és apropiat al nivell dels participants? Has participat en alguna sessió?

· Quina probabilitat tenen els efectes per durar després de la intervenció? Si hi ha despeses associades a la continuïtat de les accions, com es cobriran?
· S’ha promogut un progrés tecnològicament apropiat? Els equips emprats realment s’utilitzen? ¿Són tecnologia apropiada… hi han recanvis.. són fora de l’abast econòmic de la contrapart? Tenen manteniment? Hi ha aportació econòmica dels beneficiaris?...

· S’ha vetllat per la protecció del medi ambient?

Avaluació de la intervenció
· S’han produït impactes positius no previstos a partir de la intervenció?

· S’han produït impactes negatius no previstos a partir de la intervenció?

· S’han utilitzat eines participatives per fer una avaluació col·lectiva del projecte amb els diferents actors?
· Els indicadors estan ben definits? Són senzills d’obtenir i mesurables? Qui fa el seguiment? ¿Es poden eliminar o identificar de nous?
· Es coneix el cost de la intervenció? Hi ha seguiment del pressupost? La contrapart coneix l’aportació de la UPC?
· S’han assolit tots els resultats previstos de la intervenció?

· Quins han estat els efectes (quantitatius i qualitatius) de la intervenció?
· En quina mesura les intervencions realitzades són importants per a les persones residents a la comunitat?
Continuïtat del Projecte:

· Teniu previst realitzar accions de sensibilització? Copia aquí la relació d’accions previstes al formulari de projecte i comenta els canvis. Si la programació és manté tal i com estava prevista, argumenta l’impacte previst un cop has estat allà i coneixes de més a prop la situació.

· Has identificat possibilitats de col·laboració de membres de la UPC en d’altres àmbits d’expertesa? Tens previst compartir aquesta informació i/o cercar noves col·laboracions per millorar les condicions de vida dels beneficiaris?

A l’apartat de conclusions, valora:
· Les universitats poden contribuir a eradicar la pobresa i l’exclusió social. Com penses que ha contribuït la teva estada?

· Tenint com a marc tota la teva participació en el projecte, des de la formulació a la justificació, ara amb més distància i per a poder millorar l’experiència agrupada que entre tots anem aconseguint:
· Quina de les coses que has fet no tornaries a fer?

· Quina és la cosa que penses que hauries d’haver fet i no vas fer (en qualsevol moment de la participació en el projecte)?
· Com creus que es pot donar a conèixer millor entre els companys la campanya del 0,7% i el programa de suport a la cooperació UPC en què has participat?
Per optar a l’acreditació d’1 ECTS el Treball ha d’estar signat per l’estudiant/a i lliurat en format pdf a l’adreça emiliana.marques@upc.edu

La mobilitat a terreny es una activitat susceptible de reconeixement. https://www.upc.edu/ccd/ca/participa/reconeixement-de-credits-1

